



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Wachtberg, odmena 2220.0 EUR

Frau 95 Jahre 175 cm 72 kg

Opatera zahŕňa 94-ročnú ženu s hmotnosťou 72 kg a výškou 175 cm. Je prevažne pripútaná na lôžko po viacerých fraktúrach spôsobených pádom. Pred pádom bola úplne mobilná. Momentálne odmieta mobilizáciu a trávi väčšinu času ležaním alebo spaním. Seniorka je duševne jasná, ale prejavuje sa u nej začínajúca demencia. Napriek svojej situácii si želá zostať doma a nechce byť presunutá do domova dôchodcov. Pomôcky zahŕňajú senior posteľ, madlá v sprche, zdvíhacie sedadlo na toalete a schodiskový výt'ah. Je požiadané o invalidný vozík a toaletnú stoličku. Seniorka má rada čítanie novín a lúštenie krížoviek. Potrebuje kompletnú pomoc pri telesnej hygiene, vrátane umývania (odmieta sprchovanie), obliekaní a vyzliekaní. Vyžaduje pomoc pri presune na invalidný vozík a pri toaletnom servise, pričom používa plienky. Starostlivosť zahŕňa aj prípravu jedla, nákupy, upratovanie a starostlivosť o bielizeň. Rodina zabezpečuje týždennú pomoc s upratovaním. Obchody sú dostupné pešo. Seniorka vyžaduje nočnú pomoc približne raz za noc, najmä kvôli návšteve toalety. Pri každodennej starostlivosti sa očakáva pomoc s pohybom (seniorka dokáže s pomocou stáť a zaťažiť obe nohy). Rada hrá spoločenské hry, napríklad rummy. Opatrovateľka bude mať k dispozícii hosťovskú izbu v rodinnom dome. Momentálne nie je internet k dispozícii, ale jeho zavedenie sa plánuje. Alternatívne môže byť poskytnutá SIM karta. Voľný čas je možné dohodnúť s rodinou.

Diagnózy / Arbeitstätigkeiten

Kochen, Waschen, Reinigung, Einkaufen, Verkleidung, Körperhygiene, Nächtliche Schlafunterbrechung,

Erwartungen / na Pflegerin

Deutsch B1-Mittelstufe, Erfahrungen in der Seniorenbetreuung

Stellenangebote	seit	bis	Anzahl der Tage	täglich	monatlich	Aufenthaltsdauer
Živnosť	Montag 27.01.2025	Montag 10.03.2025	42 - 42	74.00, EUR	2220, EUR	3108, EUR
					Reisekostenzuschuss 180 EUR	
					zusammen - Gewerbe	3288 EUR

Wachtberg, DE